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1. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ. 

Благодійні матчі проводяться з метою: 

 збору коштів на підтримку Збройних Сил України; 

 підготовки футбольних клубів (команд) Івано-Франківської області до змагань у 

2022 році; 

 популяризації футболу в області; 

 підготовка арбітрів та асистентів арбітра «ІФАФ» до змагань у 2022 році; 

 визначення переможця та призерів змагань. 

2. КЕРІВНИЦТВО ЗМАГАННЯМИ. 

Загальне керівництво змаганнями здійснює Івано-Франківська обласна асоціація 

футболу. Безпосереднє проведення змагань здійснює Комітет з проведення змагань та 

Комітет арбітрів «ІФАФ». 

Матчі турніру проводять арбітри Комітету арбітрів Івано-Франківської обласної 

асоціації футболу. 

3. УЧАСНИКИ, УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ ТА КАЛЕНДАР ЗМАГАНЬ. 
До участі в турнірі запрошуються команди-учасники обласних змагань з футболу сезону 

2021-2022 років. Дозволяється включати до складу команди професіональних 

футболістів. Гравці 2007 р.н. і молодші до змагань не допускаються. 

На першому етапі змагань команди змагаються в чотирьох групах (група «А» - 3 

команди, група «Б» - 4 команди, група «В» - 4 команди, група «Г» - 4 команди) по 

коловій системі в два кола (на своєму полі та на полі суперника). 

Місця команд у групах визначаються за найбільшою кількістю очок (за перемогу 

команді нараховується - 3 очки, за нічию - 1 очко, за поразку очки не нараховуються). 

У випадку однакової кількості очок у двох і більше команд переможець визначається за 

результатами особистих зустрічей з конкурентом (конкурентами). Далі – враховується 

більша кількість перемог, краща різниця забитих та пропущених м’ячів, більша 

кількість забитих м’ячів, менша кількість порушень (попередження - 1 очко, вилучення - 

3 очки). У випадку рівності всіх вищезгаданих показників, переможець визначається 

жеребкуванням. 

На другому етапі змагань команди, які посіли І-ші та ІІ-гі місця у своїх групах, 

складають пари 1/4 розіграшу і в подальшому змагатимуться за 1-8 місця. Команди, які 

посіли ІІІ-ті місця у своїх групах, зустрінуться у півфінальних матчах за 9-12 місця. 

Команди, які посіли IV-ті місця припиняють участь в змаганнях та автоматично 

займуть 13-15 місця за підсумками турніру. 

Переможці матчів 1/4 фіналу зустрінуться в матчах 1/2 фіналу і в подальшому 

змагатимуться за 1-4 місця. Команди, які зазнали поразки в матчах 1/4 фіналу, 

зустрінуться у півфінальних матчах за 5-8 місця. 

Переможці півфінальних ігор зустрінуться в матчах за 1-2, 5-6, 9-10 місця. Команди, які 

зазнали поразки в півфінальних іграх, зустрінуться в матчах за 3-4, 7-8, 11-12 місця. 

У чвертьфінальних та півфінальних матчах турніру переможець визначається за такими 

показниками: 

 за найбільшою кількістю набраних очок у двох матчах; 

 за кращою різницею забитих і пропущених м’ячів; 

 якщо обидві команди у двох матчах забили однакову кількість м’ячів, то після 

другого матчу призначається серія післяматчевих 11-метрових ударів, які 

виконуються у відповідності до вимог ФІФА. 

У випадку нічийного результату у фінальному матчі, матчах за 3, 5, 7, 9 та 11 місця 

переможець визначається в серії 11-метрових ударів. 

В усіх матчах другого етапу суперники визначаються шляхом жеребкування. Господар 

поля в першій грі, фінальному матчі та у матчах за 3, 5, 7, 9 і 11 місця визначається 

жеребкуванням. У матчах 1/4 розіграшу та півфінальних матчах команди зустрічаються 

двічі – вдома та на виїзді. 

Матчі повинні розпочинатися в точно визначений календарем змагань час. 



У кожному матчі в рапорт арбітра вноситься 18 футболістів (11 основних, 7 запасних). 

Дозволяється заміна 7-ми гравців. 

У випадку неявки на матч на всіх етапах футбольний клуб (команда) рішенням КДК 

«ІФАФ» знімається з розіграшу турніру. 

За вилучення гравця з поля, який отримав два попередження в одному матчі або за 

позбавлення суперника очевидної можливості забити м’яч, гравець не дискваліфіко-

вується на 1 (один) матч. 

За вилучення гравця з поля за більш серйозне порушення, рішення щодо його 

дискваліфікації приймає Контрольно-дисциплінарний комітет «ІФАФ». 

Попередження для гравців упродовж турніру не накопичуються. 

Переходи гравців з команди в команду впродовж турніру не дозволяються. 

Дозаявка гравців дозволяється впродовж турніру і припиняється до перших 

півфінальних ігор. 

4. ДАТА І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ. 

Благодійні матчі проводяться в період з 02 липня по 21 серпня 2022 року. Початок 

матчів о 18:00 год. 

Благодійні матчі відбудуться на стадіонах Івано-Франківської області. 

5. ФІНАНСОВІ ВИТРАТИ. 

Заявочний внесок за участь в турнірі становить – не менше 3000,00 гривень (буде 

спрямовано на підтримку Збройних Сил України). 

Заявочний внесок вноситься готівкою або по перерахунку Івано-Франківській обласній 

асоціації футболу: 

Назва організації Івано-Франківська обласна асоціація футболу 

Код за ЄДРПОУ 20534086 

Р/р UA853204780000026009924422507 

Назва банку Відділення №17 Івано-Франківської обласної дирекції 
АБ "Укргазбанк" 

МФО 320478 

Термін перерахунку: до 01 липня 2022 року. 

Витрати пов’язані з участю команди в змаганнях (проїзд, харчування, проживання) за 

рахунок футбольних клубів (команд). 

Оплата харчування арбітрів на груповому етапі, а також у чвертьфінальних та 

півфінальних матчах здійснюється за рахунок команд-господаря: арбітр - 200,00 грн. 

асистент арбітра №1 – 150,00 грн., асистент арбітра №2 – 150,00 грн. Оплату харчування 

арбітрів представникам команд необхідно здійснити за 30 хвилин до початку матчу. 

Представники команди-господаря на груповому етапі, а також у чвертьфінальних та 

півфінальних матчах зобов’язані проводити оплату вартості проїзду арбітрів у дві 

сторони. 

Оплата харчування та вартість проїзду арбітрів у фінальному матчі та матчах за 3, 5, 7, 9 

та 11 місця здійснюється за рахунок команд-учасниць відповідного матчу в рівних 

частинах на кожну команду. 

Витрати пов’язані з організацією та проведенням матчів за 3, 5, 7, 9 та 11 місця за 

рахунок команд-господарів матчу. 

Витрати пов’язані з придбанням нагородної та сувенірної атрибутики, а також 

організацією фінального матчу за рахунок коштів «ІФАФ». 

6. НАГОРОДЖЕННЯ. 
Команда-переможець турніру нагороджується Кубком, вимпелом та пам’ятним 

дипломом «ІФАФ». 

Інші команди-учасниці турніру нагороджуються вимпелами та пам’ятними дипломами 

«ІФАФ». 



7. ЗАЯВКИ. 

Команди-учасники турніру представляють в Комітет з проведення змагань «ІФАФ» 

заявочний лист у друкованому вигляді, завірений лікарем (обов’язково) згідно 

встановленого зразка: 

№ 
з/п 

П.І.Б. 
(повністю) 

Число, місяць, 
рік народження 

Дозвіл лікаря 

Обов’язковою умовою допуску гравця до матчу є заявочний лист та документ, який 

засвідчує особу. 

Підтвердження про участь команди в турнірі необхідно надіслати до «ІФАФ» до 17 

червня 2022 року (e-mail: ifoff1990@gmail.com). 

Команди, які беруть участь у змаганнях зобов’язані виконувати всі вимоги Правил гри у 

футбол та Регламенту змагань, виявляючи при цьому високу дисциплінованість, 

організованість, повагу до суперників. 

8. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 
Ситуації, які непередбачені цим Регламентом, регулюються Регламентом обласних 

змагань з футболу сезону 2021-2022 років. 

 

Адреса «ІФАФ»: м. Івано-Франківськ, вул. Чорновола, 80. 

Поштова адреса «ІФАФ»: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. Чорновола 80. 

Адреса електронної пошти «ІФАФ»: ifoff1990@gmail.com 
 

 

 

Даний Регламент є офіційним викликом команд на змагання. 

 

 

 

 

 

Комітет з проведення змагань «ІФАФ» 

mailto:ifoff1990@gmail.com

